



合肥城管：小善举 大温暖！

星报讯(颜维维 刘艺 记者 王珊珊) 近日,一幕环卫工人救助走失老人的温馨画面在合肥市瑶海区龙岗路上演。张松玲是瑶海区城管局环管中心的一名环卫班长,负责辖区内龙岗路以东的道路保洁工作。10月12日下午,张松玲像往常一样,在她负责的片区巡回保洁时,看见一位大妈在马路中间走来走去,对来往车辆毫无顾忌。张松玲感觉不对劲,这马路中间这么多车,老人走来走去多危险啊!张班长猜想老人可能是迷路了。



人确实是迷路了,但由于老人年纪较大,又身患疾病,问她家在哪里?姓什么?叫什么名字?结果发现这名老人完全回答不出来。看着大妈无助的表情,张松玲心里更多的是心疼,她第一时间向上级汇报并帮忙联系派出所。

张松玲一直陪伴在老人左右,确保老人安全,直到警察到来,询问清楚情况并把老人送上车,张松玲才安心离开。经过民警一番查找,最终联系到了老人的亲人。很快,老人的亲人来到派出所将老人领回,并且对张松玲和派出所值班民警表达谢意。

经过仔细耐心的询问后,了解到老

同唱团结欢歌 绽放民族“团结花”

星报讯(丁柳 记者 沈娟娟) 我国是统一的多民族国家,以中华民族多元一体为显著特征,民族团结是各族人民的生命线。近年来,合肥市包河区淝河镇黄镇村以党建为引领,以铸牢中华民族共同体意识为主线,不断加强和宣传民族团结进步教育,不断巩固中华民族共同体思想基础。

深学细悟,紧紧抓住“思想之花”。黄镇村充分利用工作例会、党员会议、党委理论中心组等契机,学深悟透,用理论武装头脑。同时,通过学习文件、集体讨论等形式,全面贯彻党的民族政策,把学习领会会议精神与当前实际工作有机结合起来,做到入脑入心、融会贯通。

深入浅出,不断丰富“教育之花”。结合自身实际,黄镇村不断整合现有资源,丰富宣传载体,积极

营造民族团结进步浓厚氛围。通过电子屏播放宣传标语,在辖区小区悬挂宣传横幅,以及利用网络社交媒体等方式深入普及民族团结进步知识。同时,坚持全村各项工作与民族团结进步有机融合,通过开展政策宣传、理论宣讲等方式,同步宣传民族政策法规知识,进一步扩大宣传的广度与深度。

深耕细作,着力打造“活动之花”。积极探索活动内容新方式、新内容,引导全体村民树立民族团结共同体意识。充分融合村新时代文明实践站、老年学校等活动阵地,发挥共青团、妇联、工会等群团组织作用,广泛开展各类群众喜闻乐见的活动。同时深入辖区校外培训机构、学校等区域,积极向辖区青少年儿童开展民族团结进步主题活动,传递民族团结进步的正能量。

文明生活好习惯 健康义诊常相伴

星报讯(程甜甜 王雨桐 孙雨静 记者 马冰璐) 秋天是许多疾病高发的季节,为进一步提高辖区居民的健康意识和自我保健能力,10月15日,合肥市蜀山区西园街道汉嘉社区党委、新时代文明实践站、公共卫生委员会、汉嘉文化活动中心、老年学校、汉嘉社区卫生服务站、正和堂中医馆联合开展“文明生活好习惯 健康义诊常相伴”秋季义诊活动。

义诊开始后,医生们免费为居民提供测血压、血糖、健康咨询、按摩推拿等服务,以便居民更好的了解自身情况。对于一些有既往病史的居民,在详细了解他们的身体健康、日常饮食及用药情况后,详细

解答他们的疑惑并引导他们科学就医。医生们还提醒现场老人注意秋季饮食,适度锻炼身体,增强体质,同时讲解秋季养生知识,增强居民的疾病预防意识和保健意识。此次健康义诊活动备受居民好评。

通过本次健康义诊活动,为广大居民在家门口看病就医创造便利条件,让居民享受到免费的医疗检查和咨询服务,进一步营造了社区健康生活的良好氛围,提升了居民的幸福感和归属感。今后,社区将持续开展多种形式的义诊活动和健康宣传活动,切实把“我为群众办实事”工作做深做实,为健康社区奠定坚实基础。

文明健康 绿色环保

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 近日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河社区组织开展“文明健康,绿色环保”垃圾分类主题教育活动,活动由合肥市文明办主办、蜀山区文明办承办。安居苑小学天鹅花园校区四(1)班“启航中队”的15名小朋友参加此次活动,上了一堂生动别致的垃圾分类知识宣讲课。

活动开展前,社区志愿者化身授课老师向小学生们讲授垃圾分类知识、此次垃圾分类活动的内容和开展垃圾分类对创建舒适环境的重要意义。为了让孩子们真正懂得如何进行垃圾分类,志愿者们组织孩子们进行了垃圾分类的手工制作游戏,孩子们自己

动手折叠制作垃圾分类垃圾桶,并且把代表不同垃圾种类的小卡片进行分类投放,提升垃圾分类分辨能力。为了加强孩子们对于垃圾分类知识的记忆,老师带领孩子们唱起了《垃圾分类环保歌》,“垃圾要分类,资源要利用,今天分一分,明天美十分……垃圾分一分,环境美十分!”此次活动在孩子们悠扬的歌声中划上了圆满的句号。

此次主题宣传活动,以垃圾分类“小切口”,推进城市文明“大提升”,让“文明健康 绿色环保”的理念深入人心,切实做到“教育一个学生,带动一个家庭,影响一个社区”,营造垃圾分类氛围,促进城市可持续发展和生态文明建设。

杏林社区开展升规入统目标企业摸排走访

星报讯(龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为优化营商环境,挖掘经济增长点,促进企业发展,加速推进“升规入统”工作,10月9日起,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区工作人员深入辖区企业、商户,进行摸排走访。

杏林社区地处三里庵商圈中心地带,辖区范围内企业与商户众多。为此,杏林社区结合此轮普查数据,梳理出一批符合标准的企业,逐一入户进行走访。走访过程中,杏林社区工作人员实地查看企、商户经济规模,并与目标企业负责人建立联系,向其宣传“升规入统”的目的、意义及优惠政策,切实提高企业入统积极性。同

时,对部分企业在经营过程中遇到的问题和困难,工作人员也给出合理化建议,助力企业发展。

之心城内经营服装店铺的潮女士表示:“社区工作人员的走访,让我对‘升规入统’的内容及政策有了清晰的认识,也让我对今后的经营发展增添了信心和动力。”

通过实地摸排走访,提高了辖区企业依法依规的统计意识,提升了企业升规入统的积极性。下一步,杏林社区将继续走访,了解商户经营情况,做好重点企业、商户服务工作,进一步激发企业发展活力,争取更多优质的企业、商户升规入统,营造良好营商环境。

一句话新闻

近日,合肥市包河区骆岗街道陆集社区在欣然居小区开展了禁毒反邪的普法宣传活动,旨在向居民们宣传禁毒反邪的重要性,增强大家的法律意识,营造更加和谐平安的社区环境。

胡慧琳 记者 沈娟娟



为弘扬中华民族爱老敬老的传统美德,10月15日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委、妇联、老年委、综合文化服务中心、新时代文明实践站主办,和美广视小区妇联、实创公益承办的“爱在金秋·情暖重阳”重阳节主题系列活动分别在广视花园党群服务站和长江养老院开展。戴燕 李薇 吴巧彤 记者 沈娟娟

九九重阳节 温暖居民心

星报讯(胡慧琳 许相屏 记者 沈娟娟) 为弘扬“敬老、尊老、爱老”的传统美德,在重阳节到来之际,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支、新时代文明实践站、平安建设部、卫生、文化、计生协、妇联、合肥市蜀山区阳光公益服务中心携手开展了多种形式的敬老活动。

在欣然居小区,社区党总支联合安徽中科庚玖医院党总支为老年人开展义诊活动。医生们在现场为每位老人测量血压血糖,并有针对性地给居民们提出科学合理的健康生活建议。此次义诊活动,受到了老年居民的认可和欢迎,让居民在家门口就享受到了健康医疗的贴心服务,真真正正地把健康送到居民手中,现场还发放食品安全宣传页100多份,提醒老年人注意饮食卫生。

此外,团总支和阳光公益志愿者组织老年人在社区开展书法学习活动。“大家注意握笔姿势,挺起背。起笔轻,落笔重,收笔稳……”社区退休老教师陆勤水现场教学,手把手地从执笔手法、用笔习惯、下笔特征等进行讲解和指导,并分享书法知识。大家端身正坐,聚精会神地聆听讲解,积极热情地交流讨论,并一笔一画体验毛笔书法,在一横一竖中领悟汉字之美,在一撇一捺中体味书写乐趣。

这一系列为办实事的活动为居民带来了健康关怀和文化体验。同时,也体现了社区的关爱和尊重,让老年人们度过了一个温馨的重阳佳节。

老年助餐 乐享幸福

星报讯(李玉莹 记者 赵汗青) 10月11日,肥东县杨店乡姚岗社区“老年助餐”行动正式启动。该社区立足实际,采用送餐到社区的形式,为五保、低保、高龄等弱势老人群体提供助餐服务,确保老年人吃的放心、吃的舒心,进一步提升老年人的获得感和幸福感。在发放餐食过程中,志愿者面对面向群众解读了暖民心行动的政策内容和具体举措,提升了群众对老年助餐服务等十项暖民心活动的知晓率。下一步,该社区将结合实际,将“老有所学”与“老年助餐”等暖民心行动结合起来,充分满足老年人多样化的精神文化需求。